Бесплатные лекарства.

Наболевшая тема для многих, потому что право на них есть, а лекарств нет. Вот такой ребус.

С этого поста мы начнём небольшой цикл рассказов о лекарствах, где они обитают и как правильно на них охотиться.

Разберём ситуацию. Ребёнку в поликлинике врач назначил лекарство для лечения. Лекарство это пациенту, благодаря закону о льготах, должно предоставляться БЕСПЛАТНО.

И это не только какое-то мудреное и супердефицитное лекарство для тяжелобольных, а например банальный Нурофен.

Оказывается, на такие лекарства тоже есть льгота. Кто на неё имеет право? Все дети до 3х лет, а также дети из многодетных семей до 6 лет.

И вот мама ребенка пытается получить рецепт на такое бесплатное лекарство. А ей отказывают, сославшись на то, что препарата нет в аптеке, значит рецепт дать не могут🤷‍♀️ Получается смешно до слез: назначить могут, а выписать рецепт нет.

Законно ли это? Конечно НЕ ЗАКОННО!

Но Минздрав сделал хитрую систему, перевёл всех на возможность выписывать рецепт только через систему в компьютере, которая не даёт выписать рецепт, если лекарства нет в наличии. А лекарства нет в наличии, потому что нет заявок ( читай: "рецепты не выписываются врачами") для пациентов на его закупку.

Короче ловкость рук и никакого мошенничества 😉. Обычно родитель обреченно идёт в аптеку и покупает препараты за свой счёт.

Но что же можно сделать, чтобы отстоять свои права?
В таких случаях, очень важно зафиксировать факт невозможности выписки рецепта.
Обратиться с письменным заявлением на имя заведующей поликлиники, где сообщить, что, несмотря на предусмотренные государством гарантии в получении препаратов, вам было отказано. Обязательно на обращение поставьте входящий номер у секретаря и оставьте копию себе. И не принимайте никаких отказов и объяснений на словах. В нашей стране без бумажки ты букашка 🐜, а с бумажкой, с входящим номером, человек.
Подождите несколько дней и адекватный заведующий отреагирует на ваше обращение и у вас будет заветный рецепт в руках.

Если реакции никакой нет, то вы можете покупать препарат за собственные деньги, сохраняя чеки. 

