Отказ в выдаче рецепта.
Итак, вернёмся к нашим невыданным рецептам.
⠀
Врач, сделав назначение, в официальном рецепте вам категорически отказал. И заявление на имя администрации поликлиники после недельного ожидания не дало результат.
Каковы ваши действия?
⠀
🖍️ Первый этап - это заявление в Комитет по здравоохранению, отвечающий за ваш субъект Федерации, в котором укажите все обстоятельства
- номер поликлиники
- имя врача, отказавшегося дать рецепт
- дата визита и прочее
А также, что писали обращение на имя заведующего поликлиники, но вам так и не помогли.
⠀
❗Обязательно получите входящий номер, который присвоят при подачи вашего обращения.
⠀
🖍️ Отредактированную версию обращения необходимо подать в страховую компанию, которая выдала вам полис ОМС (на обратной стороне полиса есть данные).
⠀
Почему стоит обратиться в страховую? Дело в том, что это единственная организация, которая достаточно оперативно приведёт проверку и реально может наказать рублем и врача, и организацию.
⠀
В каком формате вы подадите жалобу не так важно: это может быть лично в офисе или онлайн приемная, или даже звонок по телефону.
⠀
🖍️ Далее ждём реакции от Комитета по здравоохранению и страховой компании. На это у них есть 30 календарных дней.
⠀
Тут может случиться чудо и рецепт вы получите🤗! Но и вероятность получения невнятной отписки крайне велика.
⠀
🖍️ Главное, получив отписку с пространными объяснениями, не опускать руки. Нужно, собрав полученные ответы, писать жалобу в прокуратуру по месту жительства.
⠀
Сразу оговоримся, это не про то, как быстро решить вопрос, это про принципиальную защиту своих прав. И, как говорится, на получение репутации человека, который знает свои права и готов заставить их соблюдать.
⠀
Сначала вы работаете на репутацию, а потом репутация работает на вас.
⠀

⠀ 

